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AnbGaH BuYruiftH nHaekc

XoT Ganryynant, XenkKInUnH rasap 0.3093
M3O33 XAHACAH:
XONTCUWH OAPTA
Y.6A0AMXAHL
M3O33 FAPTACAH:
BNYUT XSPTUNH AXKWNTAH
.MOHIeH3VI

Tann6ap: "MpcaH buyeuliH wulideapnanmuliH M3033" malnaHaaap XalnmbiH HOXUernd COH20COH "Oxnax 0eHoo", "[lyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO bypmeaacaH Hulm buyauliH wuldespnsanmuliH M30332 xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH mauinaHe cap 6ypuliH axHull 14 xoHoem, capbiH cyynd, ynupand, xazac Xumod, Xumnd myc myc eapeax youponazad maHunuyymx wutdeapnanmulH 6atidand xsHamm masbx axuriiaHa.
A - HuAT npcaH 6uuruiH To0: XannTbiH XyrauaaHa COHrorAcoH "Oxrax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaXK MPC3H HUAT BUYrvintH Too
B - XapwuyTtan 6uuruiH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtan GMurninH WwMnaBapnanTuiH xyeb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uurunH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6uuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - lWwunasapnantuiH xyeb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUunaBapnanTuUH gyHAax xyrawuaa (XoHoroop): XannTblH HEXLUeN COHroraAcoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOpPOHA, 6YPTraracaH HUAT UPCAH BUYTHMIAH WMAABIPNSNTUAH AYHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uyrninH nHaekc: AnbaH GUYrniiH WWIABIPIANT, VAN axunnaraadsl MHAeKCunH yHanraa DCI-uiir gapaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
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0.001 — 0.398 60n “F” yHanNraar Tyc Tyc erHe.



